パソコン工房 『AMD PARTNER ADVANCE 2025 JAPAN』において

「Ryzen Channel Champion Award」「Radeon Growth Accelerator Award」を ダブル受賞

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、2025 年 8 月 21 日(木)、日本 AMD 株式会社主催の『AMD PARTNER ADVANCE 2025 JAPAN』にて、「Ryzen Channel Champion Award」「Radeon Growth Accelerator Award」をダブル受賞いたしました。

TRyzen Channel Champion Award」

「Ryzen Channel Champion Award」は DIY チャネルにおける驚異的な同製品の販売増加が認められたパートナー企業に贈られる賞となります。

弊社は AMD 社製のハイエンド CPU AMD Ryzen™を搭載したゲーミング PC LEVEL∞ (レベル インフィニティ) やクリエイターPC SENSE∞ (センス インフィニティ)、ビジネス PC SOLUTION∞ (ソリューション インフィニティ) など様々な用途に特化した製品の展開を行っております。

<パソコン工房 AMD Ryzen ソリューション>

https://www.pc-koubou.jp/pc/ryzen.php

[Radeon Growth Accelerator Award]

「Radeon Growth Accelerator Award」はSI およびDIY チャネルにおけるAMD Radeon™ 単品製品および搭載モデルへのモチベーションが最も高く、成長へも反映されたことが認められたパートナー企業に贈られる賞となります。

弊社は AMD 社製の Radeon グラフィックスを搭載したゲーミング PC LEVEL ∞ (レベル インフィニティ) やクリエイターPC SENSE ∞ (センス インフィニティ)、ビジネス PC SOLUTION ∞ (ソリューション インフィニティ) など様々な用途に特化した製品の展開を行っております。

<パソコン工房 AMD Radeon ソリューション>

https://www.pc-koubou.jp/pc/radeon_rx9070xt.php

この度、数ある企業の中から受賞したことに対し、今後もより一層のお客様への感謝と、お客様満足度向上を 目指して良質な製品・サービスの提供を行ってまいります。

<AMD 全力祭>

AMD Ryzen プロセッサーや Radeon グラフィックス搭載ゲーミング PC をラインナップした『AMD 全力祭』を 2025 年 8 月 28 日 (木) 10 時 59 分までの期間限定で開催中です。ぜひこの機会にお買い物をお楽しみください。

https://www.pc-koubou.jp/pc/amd_festival.php

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、

パソコン周辺機器の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス

中古買取・販売、パソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム 営業企画部 プロモーション G

Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9002

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp